
SVIBANJ U

MATIČNOM

VRTIĆU KRK

Svibanj je u matičnom vrtiću Krk bio
ispunjen radošću, učenjem i brojnim
zanimljivim događanjima. Kroz različite
aktivnosti zajedno smo obilježili Majčin
dan, Međunarodni dan obitelji i Svjetski
dan pčela, organizirali kino u vrtiću,
posjetili vatrogasce, razgledali izložbu
„Blago jadranskog podmorja“ te
sudjelovali na 22. Olimpijskom festivalu
dječjih vrtića PGŽ-a. Uz sve to,
svakodnevno smo s djecom istraživali,
stvarali, igrali se i usvajali znanja kroz
maštovite aktivnosti koje su obogatile naše
zajedničke dane.



MAJČIN DAN
Majčin dan poseban je dan kojim slavimo
ljubav, brigu i nježnost naših majki te im
zahvaljujemo za sve što svakodnevno čine za
nas. U vrtiću je to prilika da djeca kroz
razgovor, igru i kreativne aktivnosti izraze
svoje osjećaje i pokažu koliko vole svoje
majke. I ove smo godine u matičnom vrtiću
Krk s veseljem obilježili Majčin dan izrađujući
prigodne radove i stvarajući lijepe uspomene
ispunjene ljubavlju i osmjesima.



Dana 15. svibnja djeca iz matičnog vrtića Krk
trebala su sa svojim odgojiteljicama posjetiti
Gradsko kazalište lutaka Rijeka i pogledati
predstavu „Pčelica Maja“. Nažalost, zbog
izvanrednih okolnosti predstava je otkazana.
Kako su se djeca jako veselila ovom izletu,
naše su se odgojiteljice brzo snašle i
organizirale posebno kino u holu vrtića.
Djeca su tako uživala gledajući crtani film
„Pčelica Maja“ na velikom platnu, a nakon
projekcije uslijedili su kviz, zabavni program i
veselo druženje koje je razveselilo sve
prisutne.

KINO U VRTIĆU

PČELICA MAJA



Međunarodni dan obitelji obilježava se kako
bi se istaknula važnost obitelji kao mjesta
ljubavi, podrške, zajedništva i sigurnosti za
svako dijete. Kroz različite aktivnosti djeca
uče o važnosti međusobnog poštovanja,
pomaganja i provođenja vremena s
najbližima. I u matičnom vrtiću Krk smo, 15.
svibnja, obilježili ovaj poseban dan
razgovorom, igrom i kreativnim aktivnostima
kojima smo naglasili koliko je obitelj važan
dio dječjeg odrastanja i svakodnevnog života.

MEĐUNARODNI

DAN OBITELJI



ZAVRŠNO DRUŽENJE

VRTIĆKE SKUPINE

“OVČICE”
Djeca iz vrtićke skupine "Ovčice", zajedno sa svojim
roditeljima i odgojiteljicama, provela su 19. svibnja
prekrasno popodne u posjeti "Farme magaraca" u
Šmriki. Izlet je protekao u veselom raspoloženju, uz
mnogo smijeha, igre i zajedničkog druženja u
prirodi.
Mališani su s velikim oduševljenjem upoznali
magarce, hranili ih, četkali, jahali i vozili se u kočiji.
Osim magaraca, na farmi smo vidjeli kokoši i
zečeve pa je za mnogu djecu ovo bio poseban
doživljaj i prilika da izbliza upoznaju životinje o
kojima često uče kroz priče i slikovnice. Domaćini
su nas lijepo ugostili, potaknuli djecu na
istraživanje, postavljanje pitanja i zajedničko
sudjelovanje u aktivnostima, stvarajući pritom
poticajnu i toplu atmosferu.
Roditelji su uživali u zajednički provedenom
vremenu sa svojom djecom. Ovakvi izleti dodatno
povezuju djecu, roditelje i odgojitelje te stvaraju
lijepe uspomene koje će se dugo pamtiti.
Zahvaljujemo domaćinima na gostoprimstvu, kao i
svim roditeljima na ugodnom druženju i lijepo
provedenom popodnevu.





Povodom obilježavanja Svjetskog dana pčela,
20. svibnja, vrtićka skupina „Pčelice“ provela
je dan u znaku ovih vrijednih i važnih kukaca.
Kroz razgovor, priče i razne istraživačko-
kreativne aktivnosti djeca su upoznavala život
pčela, njihovu ulogu u prirodi te važnost
očuvanja okoliša i biljaka koje pčelama
omogućuju opstanak. Djeca su izrađivala
likovne radove, sudjelovala u edukativnim
igrama, promatrala fotografije i razgovarala o
tome kako pčele proizvode med i zašto su
važne za ljude i prirodu. Dan je protekao u
veselom i poučnom ozračju, uz mnogo novih
spoznaja i dječje znatiželje.

SVJETSKI DAN

PČELA



POKRETNA IZLOŽBA 

BLAGO JADRANSKOG

PODMORJA

Dana 22. svibnja djeca matičnog vrtića Krk
posjetila su pokretnu edukativnu izložbu „Blago
jadranskog podmorja“, organiziranu povodom
Međunarodnog dana bioraznolikosti i Dana zaštite
prirode. Kroz zanimljive i edukativne sadržaje
djeca su imala priliku upoznati bogatstvo i
raznolikost života Jadranskog mora. Razgledali su
ljušture školjkaša i puževa, oklope rakova te skelete
koralja, spužvi i bodljikaša koji nastanjuju naše
podmorje.
Ovakve aktivnosti potiču razvoj svijesti djece o
očuvanju prirode i mora, razvijaju znatiželju i
istraživački duh djece te omogućuju usvajanje
znanja kroz neposredno iskustvo i promatranje.
Kroz susret s prirodnom baštinom djeca uče koliko
je važno čuvati biljni i životinjski svijet koji nas
okružuje.





Dana 23. svibnja dva dječaka koja polaze matični vrtić
Krk su sudjelovala na 22. Olimpijskom festivalu dječjih
vrtića PGŽ-a koji se održao na nogometnom igralištu
u Munama. Nakon svečanog otvaranja festivala i
paljenja olimpijskog plamena uslijedila su sportska
natjecanja djece u različitim disciplinama.
Dječaci koji polaze matični vrtić Krk, skupinu “Loptice”
natjecali su se u bacanju loptice u dalj. Za natjecanje
su se marljivo pripremali i tjednima vježbali sa svojim
odgojiteljicama, zbog čega su na festival stigli spremni
i sigurni u sebe te ostvarili odlične rezultate.
Sudjelovanjem na ovakvim događanjima djeca
razvijaju sportski duh, zajedništvo, upornost i
samopouzdanje, a kroz igru i druženje uče važnost
tjelesne aktivnosti i zdravog načina života.

OLIMPIJSKI FESTIVAL

DJEČJIH VRTIĆA PGŽ



PROJEKT ZANIMANJA

Odgojiteljice vrtićke skupine “Mace” nastavile su s
djecom provoditi projekt „Zanimanja“, s ciljem
upoznavanja različitih profesija i razvijanja dječje
znatiželje o svijetu rada. Projekt se provodi u suradnji s
roditeljima koji djeci predstavljaju svoja zanimanja kroz
posjete skupini i odlascima djece na radna mjesta
roditelja.
Djeca su, zajedno s odgojiteljicama, posjetila Hotel
Maritim, gdje su kroz zanimljiv i poučan obilazak
upoznala zanimanje majke kuharice i oca kućnog
majstora. 
Otac je djeci pokazao bazen na vrhu hotela, poseban
usisavač za čišćenje bazena, alatnicu i razne alate koje
koristi u svom radu te im objasnio što sve obuhvaća
posao kućnog majstora. Majka je djecu provela kroz
smočnicu, velike hladnjake i hotelsku kuhinju, gdje su
zajedno mijesili tijesto i izrađivali šurlice. Djeca su potom
imala priliku kušati posebne “frigane” šurlice u slatkoj i
slanoj verziji.
U sklopu upoznavanja različitih zanimanja skupinu su
posjetili i majka farmaceutkinja te otac ortoped koji su
djeci na zanimljiv način približili svoj posao i upoznali ih
s raznim zanimljivostima iz svojih profesija. Majka je,
osim svog zanimanja, djeci pričala i o zanimljivom
putovanju u Australiju.
Ovakve aktivnosti djeci omogućuju učenje kroz
neposredno iskustvo, razvijaju znatiželju i poštovanje
prema različitim zanimanjima te jačaju suradnju vrtića i
obitelji.







ISTRAŽIVANJE 

KUKACA
S dolaskom proljeća i toplijih, sunčanih dana, u vrtićkoj
skupini  “Bubamare” probudio se i veliki dječji interes
za kukce koje svakodnevno susrećemo u prirodi.
Budući da odgojiteljice uvijek prate dječje interese i
kroz njih potiču istraživanje, poseban naglasak su
stavile upravo na svijet kukaca.
Kroz raznovrsne aktivnosti djeca su upoznavala
različite vrste kukaca, njihov izgled, način života i
važnost za prirodu. Promatrali su kukce u prirodi,
istraživali kroz razgovore, likovne i istraživačke
aktivnosti te razvijali znatiželju i svijest o važnosti
očuvanja živog svijeta koji nas okružuje.
Učenje kroz neposredno iskustvo i igru djeci
omogućuje bolje razumijevanje prirode te potiče
razvoj istraživačkog duha, pažljivog promatranja i
ljubavi prema okolišu.



POSJET

VATROGASCIMA

Djeca i odgojiteljice vrtićke skupine “Bubamare”
posjetili su vatrogasce u JVP Grada Krka te imala
priliku upoznati njihovo zanimanje i važnost posla koji
svakodnevno obavljaju. Tijekom posjeta vatrogasci su
djeci pokazali vatrogasna vozila, opremu i prostorije te
im na zanimljiv i djeci prilagođen način objasnili kako
pomažu ljudima i brinu o sigurnosti zajednice.
Djeca su s velikim zanimanjem slušala, postavljala
pitanja i istraživala opremu koju vatrogasci koriste u
svom radu. Ovakvi posjeti djeci omogućuju stjecanje
novih znanja, razvijaju osjećaj sigurnosti i poštovanje
prema zanimanjima koja pomažu i štite druge ljude.
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